
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10 - 12 червня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Фортечної районної у місті

Кропивницькому ради восьмого скликання

 10  червня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулося засідання восьмої
сесії Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Були прийняті рішення:  про виконання бюджету Фортечного району у
місті Кропивницький за 2021 рік та I квартал 2022 року; про виконання плану
роботи Фортечної районної у місті Кропивницькому ради та її виконавчого
комітету  за  2021  рік;  про  виконання  Програми  фінансової  підтримки
квартальних  комітетів  Фортечного  району  міста  Кропивницького  та
благоустрою  території  району  за  2021  рік;  графік  прийому  виборців
депутатами  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання;  Положення  про  постійні  комісії  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  восьмого  скликання;  Положення  про  відділ  з
благоустрою  виконавчого  комітету  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради;  Положення  про  раду  голів  квартальних  комітетів
Фортечного  району  міста  Кропивницького  та  Порядок  здійснення
реабілітаційних  заходів  у  комунальному  закладі  «Центр  комплексної
реабілітації  для  дітей  з  інвалідністю  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 06 по 10 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2283  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1615 консультацій.

З 06 по 10 червня  до департаменту  соціальної  політики звернулося
709  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  -  615,  надання
матеріальної  допомоги  -  23,  надання  соціальних  послуг  -  38, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  1,  санаторно-курортного  лікування  -  10,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  -  3,  компенсації
щорічної   додаткової   відпустки   громадянам,   які   постраждали   внаслідок
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Чорнобильської катастрофи, -  4, консультації щодо виписки безкоштовних
рецептів  -  2,  консультації  щодо  видачі  посвідчень  -  1,  надання
консультацій - 12.                            

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам - 209.                                                                                                 

З 06 по 10 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
60 громадян.

Спеціалісти  управління  провели  один  рейд  по  території  міста  та
відвідали за місцем проживання 4 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Також проведено
9 обстежень житлово-побутових умов сімей опікунів/піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 9 судових засіданнях.

З  06  по  10  червня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста  шляхом  обміну
інформацією  електронною  поштою,  а  саме:  09  червня  розглянуто  одне
питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

10  червня в  приміщенні  приватного  акціонерного  товариства
"Швейна  фабрика  "Зорянка"  відбулись  урочистості  з  нагоди  Дня
працівників  текстильної  і  легкої  промисловості  України  та  100-річчя  від
заснування  майстерні  з  ремонту  військового  одягу,  зараз  -  ПрАТ
«Кіровоградська швейна фабрика «Зорянка». У заході брали участь: голова
Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, голова
обласної  ради  Сергій  Шульга,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
заступники міського голови з  питань діяльності  виконавчих органів ради
Олександр Мосін та Михайло Бєжан.

Кращих  працівників  підприємства  нагороджено  відзнаками
Кіровоградської обласної військової адміністрації, Кіровоградської обласної
ради,  Кропивницької  міської  ради  та  Виконавчого  комітету,  Федерації
профспілок  Кіровоградської  області,  Української  спілки  промисловців  та
підприємців.

10  червня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  підпорядкованих
виконавчих  органів  міської  ради  за  минулий  тиждень;  про  проведення
засідання   громадської   комісії   з житлових   питань;   про оформлення   та
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вручення ордерів мешканцям гуртожитку по просп. Університетському, 21;
про  відзначення  Дня  медика;  про  підготовку  до  засідання  виконавчого
комітету.

 За підсумками наради були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10  червня  бібліотечними-філіями  міської  централізованої
бібліотечної системи міста було проведено заходи:

№  13 – літературно-розважальна  гра  «Казкарі  усього  світу  чудеса
дарують дітям».  Діти переглядали ілюстрації книжкової виставки, читали
казки, відповідали на запитання літературної вікторині «У казки в гостях»;

№  15 – бібліодесант  «Читаємо  з  насолодою,  граємось  залюбки».
Присутні  ознайомилися  з  книжковими  новинками,  висловили  своє
ставлення  до  різних  літературних  жанрів,  окремих  книг  та  авторів.  Для
дітей  переселенців  зроблено  огляд  літератури  «Краще,  дитяче,  сучасне».
Бібліотекарі намагалися привернути увагу внутрішньо переміщених осіб до
бібліотеки як місця, де завжди можна знайти розуміння і допомогу;

№ 17 – калейдоскоп розваг та читання «Літо на книжкових вітрилах».
Бібліотекарі презентували неймовірно цікаву серію «Україна.  Повернення
своєї історії».

10  червня  у Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка відбулося засідання естет студії «Креатив». Юні читачі поринули
в творчу атмосферу і натхненно працювали в різних техніках виготовлення
поробок.

11  червня  бібліотечними-філіями  міської  централізованої
бібліотечної системи міста було проведено заходи:

№ 18  – день нової книги «Чудо-книги — чудо-дітям!».  Бібліотекарі
підготували  для  читачів  різні  цікавинки:  гру  «Назви  книгу»,  огляд
літератури  «Ми  живемо  поруч  з  фантастичним  світом»,  майстерню
«Книжкова модна закладка», добірку книжок «Добрі книги»;

№ 13 –  бібліокараван «Жити завжди у світі розуміння».  Користувачі
бібліотеки  з  азартом  згадували  прислів’я,  приказки,  вірші  та  літературні
твори, в яких доброта, чуйність і милосердя допомагають долати життєві
перешкоди;

№ 21 –  день інформації  «Про дива і  таємниці  природи-чарівниці».
Інформаційна година «Світ навколо нас» ознайомила присутніх з красою
рослинного і  тваринного світу.  Розглянули важливі  питання екологічного
характеру: забруднення атмосфери, проблеми гідросфери, відповідальність
за майбутнє планети Земля. 
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На поетичних візерунках «Гомін щедрої землі» присутні декламували

вірші про природу. Залюбки гості  брали участь у створенні екологічного
плакату «Захищай. Примножуй. Бережи.».

11  червня  у Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка було проведено ігротеку «Time for games». Дітям запропонували
цікаві ігри і  забави: онлайн головоломки; журнальні версії  ігор і  веселих
експериментів; складання пазлів із зображенням звірят.  

З настільними іграми «Козацька пошта» та «Весела арифметика» діти
здійснили екскурсію на острів Хортиця та навчилися рахувати по-іспанськи.

 
11 червня проведено відкриту першість КДЮСШ № 2 Кропивницької

міської ради з футболу серед юнаків 2009 - 2011 року народження.  
Перемогу  в  міні-турнірі  завоювала  команда  «Шкети»,  яку  тренує

Денис Сидельник. Переможці та призери змагань нагороджені дипломами і
кубками управління молоді та спорту міської ради.

11 червня  на базі КДЮСШ № 4 відбулися відкриті змагання «День
боротьби»  серед  ветеранів  спорту.  До  змагань  долучилися  майстри
боротьби  із  Кропивницького,  Кривого  Рогу,  Кам’янки,  Умані,  Боярки,  а
також команди Донецького державного університету внутрішніх справ та
Кропивницької  федерації  бойового  самбо.  Команду  кропивницьких
ветеранів-борців  готували  майстри  спорту  Олександр  Шполянський  та
Володимир Долгіх. 

12 червня на спортивній локації «Активні парки - локації здорової
України» в сквері «Молодіжний» відбулося відкрите тренування з крос-фіту.

Захід організовано за ініціативи Донецького державного університету
внутрішніх справ та сприяння управління молоді та спорту міської ради. 

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  06  по  10  червня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  39  вулиць,  складено  23  адміністративних
протоколи, видано 51 попередження. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


